

为送哪家医院双方起冲突

伤者家属揍了120医生

本报9月4日热线消息(记者 赵磊 于潇潇)4日下午,英豪商贸城工地上一名男子在施工时受伤。滨海开发区央子医院120救护车赶到,然而,双方在去哪家医院治疗的意见上起了争执,双方冲突过程中,伤者家属将医生打伤。

下午7点,记者来到事发地点滨海经济开发区英豪商贸城工地。工人王传滨回忆,自己的一个工友被磨光机伤了脚,伤情很严重,大家拨打了120。后来,不知道什么原因,双方起了争执,过去一看,就听见一个穿白大褂的医生在说,不交钱就拉到央子,交200元钱就送到八九医院。

记者了解到,当时现场有十名左右工人,

都是从工地上赶过来的,身上没带现金,几个人加起来只有50元钱。有几名工友开着车就往央子赶,要去取钱。其他工友们说伤得太重,得送八九医院,恳求医生到医院再给钱,而医生坚决不肯。几个人越说越急,伤者的儿子忍不住一拳打了上去,两边人推搡起来,一个“穿白大褂的”就报了警。

一直到警车赶到,约二十多分钟时间,120和工友们始终在工地入口僵持着,而伤者则持续昏迷,被放在路旁的桥墩上,一直没有被抬上车,直到民警调解后伤者才被送往滨海人民医院。

4日晚上7点左右,记者赶到滨海开发区央子医院,受伤的徐医生并不在医院中。同一

车上的郑女士回忆:“到了现场以后,徐医生就下车给伤者包扎。周围围了二三十个民工,有人对着他指指点点开始骂人。后来,一个民工就上去,朝他脸上打了一拳,打在太阳穴上,又跳起来踹了他腰一下。”据她介绍,徐医生被打后一直头晕、腹痛。

对于对方打人的原因,郑女士说是因为伤者家属要求去八九医院进行治疗,而急救有规定就近处理。“这种伤情,我们医院或者滨海医院就能够处理。”郑女士说,“如果非要去八九,要收一定费用,一般是二三百。但是我们一般不往外送,怕会耽误治疗。”

4日晚,记者从央子派出所了解到,此案正在进一步审理中。

信报箱缺失 传达室不收

城区每月6.5万封信退回原址

文/片 本报记者 张浩

4日,记者从潍坊市邮政局了解到,在城区范围内,邮局平均每月需投递的信函量约为35万件,但是因为没有信报箱及接收场所,每月大约有6.5万件邮件无法投递,只能被退回原址。记者调查了解到,由于主管部门对开发商以及需补建信报箱主办单位承担责任的处罚条款不明确,导致城区的信报箱安装一直没有起色。

现状>> 一天下来信件能剩半麻袋

3日下午6点,在忙了一天之后,投递员从毅车上的邮袋里还有近50件邮件,绝大多数都是普通信件,这些都是无法投递的。

从毅所在的邮政局新华路投递部有9名投递员,每天接收的普通信件数量在1500封左右,然而,每天有将近三分之一的普通信件无法投递,“一天下来能剩大半麻袋”。

也有人会问为什么投递员不能上门送信。从毅说,不是不能,是不敢。车上有那么多的重要信件,任何一封都丢不得,车子得在视线范围内才放心。根据我国《邮政法实施细则》相关规定,平信应按地址投递,若是高楼只投至地面一层,投递员不上楼。目前,潍坊城区现共有投递人员148名,全部上楼投递难度很大。

记者从潍坊市邮政局运行维护部了解到,在城区范围内,邮局平均每月需投递的信函量约为35万件,这里面绝大多数是平常信件和商业信函,但是每月大约有6.5万件邮件无法投递,最终被退回原址。

调查>> 信报箱覆盖率不足20%

9月4日,记者从潍坊市邮政局获悉,根据最新的统计,潍坊城区已建或在建小区有893个,35万余户,信报箱的安装量只有6万多户,覆盖率仍不足20%。

潍坊市邮政局的工作人员告诉记者,有些小区未安装信报箱,用户订阅报刊后邮政部门想免费为用户安装一个信报箱,小区的



物业部门却不允许安装。北海路与胜利街附近一个小区,有200多户居民,邮政部门为用户用邮方便,在小区某处放置一个小集群式的信报箱,然而小区物业部门以新小区有碍美观为由,要求限期清除。

记者在采访中了解到,多数的物业公司不接收小区信件。一位物业公司的工作人员告诉记者,投信、收信都跟物业没有关系,物业没有义务代收信件,但是如果物业代收之后丢了信,就会有很多麻烦,“既然这样,何必自找麻烦”。

原因>> 缺乏有效监督 新规难落实

由国家住建部和国家质检总局联合发布的《住宅信报箱工程技术规范》国家标准于2011年8月1日实施,在标准总则第三条中

明确规定:城镇新建、改建、扩建的住宅小区、住宅建筑工程,应将信报箱工程纳入建筑工程统一规划、设计、施工和验收,并应与建筑工程同时投入使用。

潍坊市邮政局运行维护部的王洪发主任说,信报箱跟消防栓一样是必需的。有的开发商在工程设计之初就找到邮政部门,咨询信报箱安装的相关标准,但是大多数的开发商对信报箱还是不管不问。一些开发商觉得信报箱投入很多,其实按照百平米的房子来说,平摊下来一平米不足一块钱。

据了解,目前全省已有十多个地市将信报箱的建设纳入城镇居民楼房设计和竣工验收强制验收项目,潍坊市在1998年、2008年也分别下发了相关管理规定,但由于对开发商以及需补建信报箱主办单位承担责任的处罚条款不明确,也没有明确的将邮政部门纳入楼房设计审批和竣工验收工作,使得规定没有得到很好的落实。

追踪报道

新换的肾排异
导致高烧不退

黄永凤
1日清晨
不幸去世

本报9月4日热线消息(记者 庄文石) 本报从2010年10月份开始,连续报道了青州患尿毒症的女孩黄永凤的不幸遭遇。在好心人捐助下做完换肾手术之后,全家人都以为黄永凤能够逐渐康复,但令人遗憾的是,这个身世可怜的女孩最终没有抵住病痛的折磨,9月1日清晨,持续半个多月高烧不退的黄永凤不幸去世。

1日上午,养父黄会业像往常一样,在下地干活的时候去叫女儿起床,但是,这一次他没有听到女儿的声音。在连续喊了几声没有回音之后,黄会业撞开女儿的房门,发现女儿蜷缩着躺在床上,已经没有了呼吸,他连忙找来弟弟一块把女儿送到医院,但最终没有挽回女儿的生命。

据黄会业回忆,自7月22日自己带着女儿去北京接受捐助回来之后,她的身体就开始变得没有力气,然后又开始发高烧,本来大家以为这是肾脏排异的正常反应,但是7月28日,在潍坊市人民医院检查之后,医生说女儿的病情已经很严重,治好的希望渺茫。

黄会业的二儿子黄永鹏曾经陪着妹妹一块住院,他告诉记者,妹妹从住院以后就不断发高烧,一直降不下来,医生说可能与肾脏排异有关,只能加大激素的剂量冲一冲试试,但最终经过三次治疗,妹妹的病没有起色。

一年多的不懈努力,却最终没能留住女儿,黄会业心里很不是滋味。他说,自从2010年4月份患上尿毒症之后,女儿一直备受病痛折磨,自己以为,有那么多的好心人的捐助,又成功做了换肾手术,女儿能够一步一步好起来,但谁也没料到事情会突然发生这样的变化。

按照黄会业的打算,如果身体状况允许,今年9月份,他就可以送女儿去读研究生了,但现在只能是家里人永远的遗憾了。他说自己很对不起女儿,更对不起曾经帮助过女儿的好心人。

专科专治

静脉曲张
脉管炎
管炎

潍坊尊一医院采用介入灌注新疗法配合百草中药,不开刀专业治疗静脉曲张、脉管炎、静脉炎、静脉血栓、瓣膜功能不全、雷诺氏症及下肢酸胀、肿痛、瘙痒、黑变、怕冷、麻木、抽筋、老烂腿等。

该疗法安全、无痛,能快速改善血液循环,修复血管瓣膜及内膜,恢复血管弹性,标本兼治,从而达到根治的目的。

提示:1、单纯静脉曲张、治疗一次即可。2、肿、痛、痒、凉当日见效。3、溃烂患者可签约治疗,保证愈合。4、脉管炎患者采用肢加压灌注疗法能快速升温,止痛,可免截肢之苦。5、随治随走不影响工作。

国家正规医院
节假日不休

电话:
0536-8929961
15963658777

地址:潍坊市北海路与玉清街交叉口东100米 火车站乘23、20路到尊一医院下车即到。

中医中药治疗

鼻炎
咽喉炎
鼻炎
咽喉炎
鼻炎
咽喉炎
解决反复发作久治不愈的痛苦

潍坊尊一医院采用中医中药“绿色平衡三联疗法”治疗各种顽固性鼻炎、咽炎。1、病灶部位直接给药,活血化瘀,通关开窍;2、外用纯中药喷剂,修复病变黏膜,提高鼻、咽腔免疫功能;3、口服纯中药系列制剂,补益肺气,消肿排脓,该疗法见效快,治根治本,不产生依赖性。从而解决鼻炎、咽炎久治不愈的难题。

专治:过敏性鼻炎、慢性鼻炎、鼻窦炎、鼻甲肥大,慢性咽炎引起的咽干、咽痒、咽痛、异物感等。

提示:无论病史长短,当天见效,不用激光、手术、等离子和一切带有创性治疗。

免检查费、治疗费半价。
医保定点单位
节假日不休息

0536-2958633

地址:北海路与玉清街交叉口向东100米(火车站乘20、23路到歌尔声学下车往西150米潍坊尊一医院)

◆中国泌尿外科医学技术临床示范基地
◆山东省十强专科医院
◆中五性学会合作单位
◆中国中医妇科名医名院

蓝天男科
一路领先

就诊时间 8:00-20:00
无假日医院

潍坊蓝天医院男科中心

- 男性外生殖器畸形的矫治
- ZHL-II-A前列腺腔道介入系统治疗前列腺疾病
- 阴茎三件套假体植入治疗勃起障碍
- 2毫米微创背神经阻滞术根除早泄
- 男性不育症辅助生育技术

男科专线
0536+

2999120

Baidu 百度 潍坊蓝天医院
www.wfltyy.com
8275106
院址:潍坊东风东街289号(虞河路口)
公交:市内乘13、21、22、30、56路公交车到虞河路口下车即到